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Problème CM2
Le banquier futé
Un banquier possède 10 sacs renfermant chacun 10 pièces d'or.

Il sait que les pièces de l'un de ces sacs sont fausses et qu'elles pèsent chacune 1 g de moins que les autres.

Les vraies pièces d'or pèsent 10 g chacune.

Pour identifier le sac contenant les fausses pièces par une seule pesée, il prend 1 pièce dans le sac numéro 1, 2 pièces dans le sac numéro 2, 3 pièces dans le sac numéro 3...jusqu'à 10 pièces dans le sac numéro 10.

Il pèse ses pièces et trouve 544 g.

Peux-tu dire quel est le sac qui contient les fausses pièces ?

